

晋中市疫情防控办紧急提示

7月20日以来,南京禄口机场的疫情持续扩散,外溢关联病例波及多省多市,多例病例有跨省旅行史,活动轨迹涉及餐厅、酒店、购物场所及旅游景点。此轮疫情为德尔塔变异新冠病毒引起的疫情,病毒载量大、传播力强、危险性大。为守好晋中阵地,严防疫情输入,晋中市疫情防控办紧急提示如下:

一、主动申报

请公众高度关注疫情动态,及时了解掌握风险等级。近14天有中高风险地区所在地市旅居史的人晋中返晋中人员,尤其是7月17日以来从张家界入返晋人员,7月23日至24日有

常德旅居史的人员,7月24日途经贵州铜仁机场的人员,乘坐过7月14日厦门航空MF8069航班、7月15日深圳航空ZH8313航班、7月17日吉祥航空HO1734、HO1753和祥鹏8L9708航班以及厦门航空MF8058、7月19日南方航空CZ5846和CZ3655航班、7月24日厦门航空MF8857航班的人员要第一时间主动向所在社区(村)和单位报备,接受社区管理,积极配合属地落实核酸检测、健康监测、隔离管控等防疫措施要求。拒不报备或不配合、妨碍疫情防控的,将承担相应法律责任。

二、慎重出行

如非必要,请不要前往疫情中高风险地区 and 病例轨迹关联地。如必须前往,请提前了解目的地的防控政策,务必全程做好个人防护。建议公众近期尽量不要跨省出行,持续关注自己的健康码和通信大数据行程卡,一旦发现健康码、行程卡变为红码或黄码,必须第一时间向所在社区(村)报告,按要求积极落实各项疫情防控措施。

三、加强防护

请公众务必时刻绷紧疫情防控之弦,增强防护意识,坚持佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具或进入人员密集场所)、勤洗手、常通风、保持1米以上社交距离、不扎堆、不聚集、用公筷等

良好生活习惯。一旦出现发热、干咳、乏力等症状,请佩戴口罩前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊和排查,就医途中避免乘坐公共交通工具,就医时请如实告知旅居史和接触史。

四、接种疫苗

接种疫苗是预防新冠肺炎最有效、最经济的手段。尽管目前病毒发生了变异,疫苗依然具有很好的保护作用,可以有效降低新冠病毒感染和新冠肺炎发病风险。请公众积极主动完成疫苗全程接种。

晋中市新冠肺炎疫情防控办公室

2021年7月29日

市卫健系统开展打击收受红包、加强行风建设专项行动

莫伸手 伸手必被捉

本报讯(记者 路丽华) 7月至9月,我市卫生健康系统将在全市各级各类医疗机构,尤其是二级以上医疗机构,开展打击收受红包、加强行风建设专项行动,以“无禁区、全覆盖、零容忍”的态度严肃查处医务人员收受红包、回扣等顽瘴痼疾,切实纠正损害群众健康权益行为,塑造风清气正的行业新形象和新风尚。

据了解,本次专项行动工作重点为6个方面,即严禁收受红包礼品、严厉打击收受回扣、纠正诊疗服务乱象、改善医疗服务态度、优化完善医疗环境、推进重点工作落实。明确指出,要重点整治少数医务人员不收手、不收敛,示意患者送红包礼品或向患者索要红包礼品,不送红包礼品便刁难患者甚至不认真诊治的问题;重点整治诊疗过程中滥检查、滥用药、术中加项、持刀加价、小病大治、重复检查、开大处方、院外指定地点购药、捆绑推销药品耗材、对检验检查结果不互认,将普通食品冒充特殊医学用途配方食品推荐给患者、医疗机构内宣传和销售母乳代用品、因不负责任导致严重医疗质量安全事故等损害群众利益的行为等。

7月31日前为安排部署阶段,各县(区、市)卫健体和各级各类医疗机构要制定切实可行的整治方案,公布各自的举报电话、投诉邮箱,自觉接受社会监督;8月1日至8月25日为全面整治阶段,要开展警示教育、开好专题组织生活会、组织公开承诺、严惩违规行为、相互交叉检查;8月26日至9月10日为建章立制阶段,要建立医德医风核查制度、建立定期约谈制度、建立药品用量动态监测和超常预警制度、编印警示案例等。

平遥国际电影展新增“平遥创投·剧集计划”

开始征集华语剧集项目

本报讯(记者 史俊杰) 平遥国际电影展组委会于日前发布消息,2021第五届平遥国际电影展将于产业版块“平遥创投”首度增设剧集项目,正式开启“平遥创投·剧集计划”。即日起,该计划面向社会广泛征集处于剧本开发阶段的华语剧集项目,报名项目须为总共6至12集、每集时长不少于30分钟、具有卫视或线上流媒体平台播放潜质的华语剧集。

作为平遥国际电影展产业版块的组成部分,“平遥创投·剧集计划”旨在发掘具有潜力的华语剧集项目及新锐创作人,促进电影与剧集领域间的创作融合,为新锐创作

力量提供产业沟通、资源互动和融资平台,为优秀作品提供孵化机会,致力于成为发现华语剧集的重要窗口。

报名项目可登录平遥国际电影展官网进入“产业报名”通道报名,阅读章程及报名须知后,将相关报名材料(完整填写的报名表、剧本大纲及前三集剧本)以附件形式发送至邮箱 psp@pyiffestival.com,报名截止时间为2021年8月30日。

平遥国际电影展着力于在剧集创作者与多家国内一线播放平台、剧集制作公司之间架设沟通桥梁。“平遥创投·剧集计划”将任命

评选委员会,对所有符合条件的报名项目进行评选,挑选优秀剧集项目入围,未参与过其他华语地区同类平台的项目将获得优先考虑。

最终入围项目团队可受邀参加电影展的一系列官方活动,获得面向产业陈述推介、与专业评委及业内人士进行一对一洽谈的机会。此外,入围项目还将有机会角逐“平遥创投·剧集计划”多项官方荣誉,荣誉获得者均可获得现金奖励。

除“平遥创投·剧集计划”外,平遥国际电影展产业版块还包括针对电影剧本项目的“平遥创投”单元,以及针对发展中电影长片项目的“发展中电影计划”单元。



山西建筑产业现代化(晋中)园区致力于构建集研发、设计、生产、施工、展销服务等多功能为一体的完整产业链,创建以技术研发和生产为支撑、引领核心产业发展、联动商贸物流、拓展国内外市场的发展模式,力争打造成为华北最大的绿色产业新城。图为7月29日,该园区,装配线工作人员正在生产建筑部件。

记者 杨洋 摄